
Лех Валенса: Политика крива што је градоначелник Гдањска Павел Адамович убијен у нападу ножем
уторак, 15 јануар 2019 10:10

 Варшава -- Бивши пољски председник Лех Валенса изјавио да је политика крива што је
градоначелник Гдањска Павел Адамович убијен у нападу ножем.

  Валенса, иначе из Гдањска где је основао синдикат Солидарност 1980-их година,
присуствовао је католичкој миси и јавном скупу у знак сећања на преминулог Адамовича,
преноси АП. Он је рекао да ће Адамовича памтити као "великог активисту, особу која је
волела Гдањск" и човека који му је био и остаће пријатељ.

  

Нападач који је у недељу избо ножем Адамовића на бини током великог добротворног
скупа узвикнуо је да се тиме свети бившој владајућој партији Пољске јер је наводно
невин био у затовру. 

  

"Болесни људи сваке врсте предузимају овакве кораке, а за то треба кривити политику у
свакој таквој ситуацији", закључио је Валенса. 
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Убиство Адамовича осудили су и европски лидери, уз оцену да је реч о "бесрамном чину"
и "бесмисленом чину насиљаа". Председник Немачке Франк-Валтер Штајнмајер је у
писму удовици убијеног градоначелника истакао да је "посебно шокиран" што је
Адамович убијен током кампање прикупљања средстава за болнице, преноси АП. 

  

Министар спољних послова Чешке Томас Петричек назвао је Адамовичево убиство
"великом трагедијом" не само за Гдањск и Пољску него за читаву Европу и њене
грађане. 

  

"Важно је разјаснити, без обзира на разлике у политичким ставовима, да оштро
осудјујемо овај бесрамни чин", написао је Петричек на Твитеру. 

  

Адамович (53) је био градоначелник Гдањска, балтичког лучког града од 1998. године.
Био је члан демократске опозиције настале у том граду под лидерством Леха Валенсе
током 1980-их. Након што је напустио Грађанску платформу, изабран је поново за шести
мандат као независан кандидат. 

  

Као градоначелник, био је прогресиван глас који подржава права ЛГБТ заједнице и
толеранцију према мањинама. 

  

Адамович је у недељу избоден и пребачен у болницу, где је преминуо. 

  

Пољско тужилаштво саопштило је да је покренута истрага против мушкарца оптуженог
да је ножем убио градоначелника Гдањска, а осумњичени ће бити испитан и подвргнут
психијатријском прегледу.

  

(Танјуг)
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